

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الْحَمْدُ لِلّٰهِ وَكَفَى وَسَلَّمَ عَلَى عِبَادِهِ الْاَلَم

الحمد للہ والمنۃ کجلد دوم اشاعہ السنۃ باوجود کثرت عوائق و مشاغل وقت اسباب و
ہے اور بعض معاویین کے (جو بغرض نصرت دین پیشگی قیمت ادا کرتے ہیں) حق سے سبکدوشی
جو قیمت جلد دوم بلکہ یازدہم وغیرہ کے باقیہذاہین انشاء ہمدرد کوئی کام میں لاکر جلد دوم تک بیبا
پیشگی اعانت کرتے ہیں قیمت جلد سیزدہم کے ارسال سے کارخانہ کی اعانت کریں۔

فتنہ قادیانی

۔۔ ابھی فتنہ ہے کوئی دہمیں قیامت ہوگا۔

ہمارے ناظرین اس دفعہ اشاعہ السنۃ میں صرف مرزا قادیانی کے متعلق ایک ہی مضمون سوہنی شیخ
دیکھ کر متعجب ہونگے اور شاید بزبان حال یا قال اسکو اس مصرعے سے خطاب کریں عم کجا بود آہمیب کجا
اشاعہ السنۃ تو شخصی جزئی مباحث سو فلام کو روک چکا اور مسلمانوں کی بھی نزاع کی موتوں کے درپے اور اتنے
ہتا۔ اب اسکو کیا ہو گیا ہے کہ ایک مسلمان سوہنی کیسا ہولی مجدد و ہم محدث سے باپٹا اور ایسا پٹا
زیر بحث کر لکھتے ہوں گیا۔ ولیکن وہ ہریان اگر صبر و تحمل کو کام میں لاکر ان مضمون کو اداس قسم
اول سے آخر تک پڑھ جائینگے تو امید ہے کہ اشاعہ السنۃ کو اس روش کی تبدیل اور موجودہ حال وقیل یہ
کہینگے بلکہ مصیب و ماجور قرار دیں گے۔ اور یہ تقدیر کربینگے کہ اسکی یہ مباحث جزئی و شخصی ہندیز
اور انہیں کسی مسلمان یا ملہم مجدد و محدث کا مقابلہ ہیں بلکہ نچر لیون آریلن عیسائیوں اور فلسفہ
در پردہ مخاطب بھی شامل و داخل ہے مہم جو۔ اور ان میں بحث بھی کسی مسلمان
و امہا مسائل پر بحث ہو چوہ اسلام اور جلاویں ہاویہ کے اصل اصول میں۔ اور وہ یہ جان لینگے کہ میرزا قادیانی
قرآن سے مذکورہ اکا مقابلہ کیا اسلام کا مٹی تھا اب وہ اپنے انہموت کا مدع ہو گیا ہے۔ اور اصل
نیچر یہ نصاری آریہ اور مسلمانہ کچھ اصول کو اسروزندہ کرنا چاہتا ہے۔ گراڈ انجا کہ اسکو اس
اسلام سے تباہ اور بنی اسلام علیہ الصلوٰۃ والسلام کا یہ مقابلہ ہوا کہ انہموت کا سلسلہ قائم نہیں کر سکا
اسکی دعوت قبول کر گیا۔

یہ اس وقت کے قریب اسکا کہ غیبت میں ہے اسنا بعض اعلیٰ درجہ کی... انانجلہ چند حضرت اعلیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام ہے صفحہ ۱۱۱

ت میں پہلانا اور اہل اسلام کی پبلک بین کہتا ہے کہ مسیح موعود جبکہ قیامت سے پہلے
 یث میں خبر ہے میں ہوں۔ اور حضرت مسیح ابن مریم نبی اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں وہ اب دنیا میں نہیں
 رہنے کے معجزات شہدہ احیاء موتے و خلق طیور کو ماننا شرک ہے اور آنحضرت کا معراج میں
 ما اور حضرت مسیح کا آسمان پر زندہ رہنا ایسے خوارق سے ہیں جن سے ایمان بالنبی ٹوٹ
 اور میرے لئے خدا تعالیٰ نے خوارق کا دروازہ کھول دیا ہے۔ میں ہر شخص کو خوارق اور آسمانی
 کتا ہوں اور میں بطور ستارہ بن آئند کہلا سکتا ہوں اور میں مسلمانوں کا وہ امام ہوں جسکو
 دی سمجھ رہے ہیں وغیرہ وغیرہ جنکا اجمال اس رسالہ کے صفحہ (۵) میں ہے اور تفصیل ریویو میں
 پیر ایٹمیوٹ جلسوں میں ایسی پیشگوئیاں ملتا ہے جن کی تفصیل کا یہ وقت نہیں ہے (جیسے
 پیشگوئی وغیرہ وغیرہ) اور ان دعاوی و خیالات میں وہ کامیابی ظاہر کر رہا اور یہ کہہ رہا
 ہے کہ ہزار اشخاص اسکے پاس آچکے ہیں جن کی ہمانداری میں وہ دس ہزار روپیہ کے قریب خرچ کر چکا ہے
 بیت سے لوگوں (جہلی نہشت وہ خود شائع کرنا چاہتا ہے وہ نہ کر گیا تو تم شائع کرینگے) اسکو مسیح موعود و امام وقت
 اسکے ان دعاوی و بیانات سے مسلمانوں کے مذہب امن میں جبراً
انقلاب واقع ہو گیا اندیشہ ہو رہے تھے مگر صحیح بیان نہیں ہو اس حضرت قادیانی
 اور اسکے حواری کا کہہ کر کے تو ہم اسکی تفصیل بیان متعرض ہونگے) اس صورت میں اشاعت السنۃ کا مقصد
 کے ساتھ قرض ہے کہ وہ اس فتنہ کو روکے اور جہاز مضامین سابق کو چھوڑ کر ہمہ تن اسکی دعاوی کے روکے اور اسکے
 باطل کا ابطال کرے اور اصول خطہ اسلامیہ کی حمایت عمل میں لاوے اسکی موجودہ جماعت و جمعیت کو تتر کر نہیں کرنا
 اور آئندہ مسلمانوں خصوصاً اہل حدیث کو جب تکایہ خادم ہے اس جماعت میں داخل ہونے سے بچاؤ کیونکہ اسی (اشاعت السنۃ)
 نے قادیانی کے سابق دعویٰ حمایت اسلام اور عقائد مخالفین اسلام و وعدہ تائید دین بنشائنا سے آسمانی حضرت رسول
 اتفاتی اسلامی سے دھوکہ دینا کر لیا اور برابری احمدیہ مندرجہ نمبر، وغیرہ جلد میں اسکو امکانی ولی و ملہم بنایا اور
 لوگوں میں اسکا اعتبار جایا تھا جسکو یہ حضرات اپنے دعاوی مستحکم کی تائید میں اب پیش کر رہے ہیں۔ اور
 اسکی عبارات اپنی تحریرات و رسائل میں نقل کر کے ان سے فائدہ اٹھاتا ہے اور اپنے دعاوی کی صحت ثابت
 کر رہے ہیں۔ اشاعت السنۃ کا ریویو برابری میں اسکو امکانی ولی و ملہم نہ بنانا تو وہ اپنے سابقہ الہامات مندرجہ
 برابری احمدیہ کی وجہ سے تمام مسلمانوں کی نظروں میں بے اعتبار ہو جاتا۔ کیونکہ بہت سے علما مختلف و
 ہندوستان و پنجاب عربک ان الہامات کے سبب اسکی تکفیر یقیناً و تبدیل پر اتفاق ہو چکا ہے۔
 کے ریویو نے فرقہ پرستی اور اپنے خرابیوں کے خیال میں اس کے الہام و ولایت کا امکان جارحانہ

یہ ساری باتیں جو حضرت قادیانی نے اپنے پیروں کو بتائیں وہ سب کذب و جھوٹ ہیں۔ ان کے دعویٰ کو قبول نہ کریں۔ ان کے پیروں کو بھی اس سے روکنا چاہیے۔

میں اور پھر یہ کہ
تین صدیوں سے
لاہور کو درہنہ
ساز سستی میں
نہایت خوشحالی
میں رہا ہے۔
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا
میں نے اس کا

اسکو حامی اسلام بنا رکھا تھا۔

لہذا اسی (انشاء اللہ) کا فرض اور اسکے ذمہ یہ ایک فرض تھا کہ اس نے جیسا اسکو دعا دی
اسان پر چڑھایا تھا ویسا ہی ان دعاوی جدیدہ کی نظر سے اسکو زمین پر گراوے اور تلافی یافتہ
جینک یہ تلافی پوری ہنولے تب تک ملاحظہ و رشیدی کسی دور کے مضمون سے تفسیر نہ کرے۔
اسی وجہ سے نمبر ۱۲ جلد ۱۱۲ اور اس جلد کے تین نمبرن میں ایک متعلق بحث ہوئی ہے
ما انفصال تعال و انقطاع جدال حضرت قادریانی اس میں بھی بحث رہیگی۔

اس وقت تک تو صرف رسالت فریقین طبع ہوئی جس سے اہل بصیرت والصفاء کو بخوبی

کہ یہ شخص اپنے اتوال دیانات میں صادق اور اپنے حال میں مستقیم اور اپنے دعاوی میں نیک بیعت نہیں
حالات کے ساتھ وہ کیسے طبع ہم نہیں ہو سکتا اور جن پر یہ ثبوت مخفی بیگا انکو انشاء اللہ نمبر ۱۳ میں
کہے کہ دکھایا جائیگا انشاء اللہ تعالیٰ اور آئندہ ریلوویوں میں یہ ثابت کیا جائیگا کہ مرزا قادریانی ان دعاوی اور
یہیں اصول اسلام کا مخالف ہے۔ اور اصل تجربہ آریہ۔ نصاریٰ و قلماسفہ کا متقلد و موافق ہے اور اہام موعود مسیحا
اہام کے دعویٰ میں صادق نہیں ہے اور اس عقائد و عمل و اخلاق کے شخص کا شرعاً عقلاً ہم ہونا ممکن ہی نہیں
ایسا شخص ہم و خطاب الہی کا مخاطب ہو تو اہام کا بالکل اعتبار اٹھ جاتا ہے۔ اور جملہ مہمیں انبیاء اور اولیاء
کے عقیمین زمین بر پدید ہونے پر کیا وہ بھی ایسے ہی تھے۔ حاشا جانہم غرڈلاٹ۔ اور اس ریلوویوں میں یہ کیا ہو
کہ قادریانی کا یہ دام اہام کیونکر پھیل گیا ہے۔ اور اسکی کلام کا بعض لوگوں پر اثر کیوں پڑ جاتا ہے اور انشاء اللہ انکی گارڈ
پر مرزا قادریانی اور اس کے حواریوں تک کیا سلوک کیا اور کیا آئندہ ہوگا۔ اور اسکا اثر فریقین پر کیا پڑے گا۔
اسوقت جو سلوک ان سے ہوا ہے وہ یہ ہے (۱) خریداری انشاء اللہ کہ موقوف کرنا یا اسکی وجہی

قیمت (۱) وجود عدم عادت نادہندگی (۲) بار کھنا۔ (۳) رسائل و اخباروں میں عامیانه گالیان دینا (۴) گناہ
خلو کے ذریعہ گالیان نا اور دہمکانا آئندہ اس سلوک سے ڈرانا اور دہمکانا اگر تم مخالفت نہ دے باز نہ آوے تو تم آہ گالیان
دیگے اس سلوک کا اثر وہ حضرت تریہ سوج بیٹھے میں کہ صاحب انشاء اللہ گالیوں سے ذکر ہماری مخالفت چھوڑ دیگا۔ مگر انکی جیسے
سودا و محال ہے صاحب انشاء اللہ تمہاری مخالفت کو اپنا دینی ایمان سمجھا ہوا لہذا وہ گالیوں کے خوف سے اپنے ایمان کو چھوڑ
ان کی دہمکانا تم ہی پڑیگا۔ اول منصف اور مذہب لوگوں پر تمہارا لکڑ ہونا ثابت ہوگا۔ دوم صاحب انشاء اللہ کا صلہ اور گالیوں کا جو
ہمیں تیرے زیادہ فرحت میں ناگہانی بلانا مل کر گیا۔ سوم انشاء اللہ کہ دست دعا میں ان گالیوں کا ایسا جواب دیگا کہ پتہ نہ لگایا
پہول جاوے کہ وہ جو دشنام بدنام نہ ہو گا بلکہ الہی قسم کا جو آپ کو جو صاحب سر تہذیب عدل پر مبنی ہوگا جو لوگ خیر خواہ طریقین
میں رہیں خیر کو سمجھادین کردہ گالی لکھی ہو جائیں۔ وہ کسی جوابی کارروائی پر جو جواب ہے ہو ہم پر انوس شکایت نکریں